Od 25 maja 2020 r. szkoła wznawia zajęcia opiekuńczo-wychowawcze dla uczniów klas I-III oraz dzieci z oddziałów przedszkolnych. Podczas zajęć będą wprowadzane elementy podstawy programowej, jednak dla wszystkich uczniów nauka w dalszym ciągu odbywa się zdalnie, jak do tej pory. 
Od 18 maja odbywają się zajęcia specjalistyczne (wczesne wspomaganie rozwoju i rewalidacja) – wymagana zgoda rodzica.
Podczas pobytu dziecka w szkole muszą być przy tym spełnione wymogi bezpieczeństwa, m.in. minimalna przestrzeń do zajęć dla uczniów w sali nie może być mniejsza niż 42 m  na jedną osobę (uczniów i nauczycieli). Obowiązujące w szkole Procedury postępowania w związku z zagrożeniem epidemiologicznym znajdują się na stronie szkoły i w załączniku do wiadomości w dzienniku elektronicznym.
[bookmark: _GoBack]Proszę rodziców o informację zwrotną poprzez dziennik elektroniczny lub telefonicznie  (56 495 28 94 lub 664 458 528) w kwestii, czy wyrażają zgodę na powrót dziecka do szkoły. W okresie 25-29 maja rodzic sam zapewnia dowożenie dziecka do placówki. Ponowne uruchomienie dowożenia autobusami szkolnymi Urząd Gminy Bobrowo rozważa od czerwca, w zależności od liczby dzieci. 
Od 25 maja zostaną zorganizowane konsultacje indywidualne i grupowe dla uczniów klas ósmej. Informacje o formie i terminach tych konsultacji podamy wkrótce. 

