Wymagania edukacyjne dla klasy szóstej z przyrody:

Różnorodność organizmów:

Czym jest życie. Komórkowa budowa organizmów. Grupy organizmów i ich przedstawiciele. Organizmy jedno i wielokomórkowe. Rośliny. Budowa i życie roślin. Glony, grzyby. Zwierzęta kręgowe. Bezkręgowce. Różnorodność biologiczna jej zagrożenie i ochrona.

Planeta Ziemia:

Metale i niemetale. Miejsce Ziemi w Układzie Słonecznym. Budowa geologiczna Ziemi i ukształtowanie jej powierzchni. Ruchy Ziemi. Pole magnetyczne Ziemi. Wpływ położenia Ziemi na strefy klimatyczne.

Nasz Świat:

Przykłady krajobrazów naturalnych i przekształconych przez człowieka. Parki Narodowe na świecie. Idea zrównoważonego rozwoju-jak żyć zgodnie z naturą. Życie w oceanach. Rafa koralowa. Afryka, Azja, Ameryka Północna, Ameryka Południowa, Australia, Antarktyda. Wilgotny las równikowy, sawanny, pustynie. Morze Śródziemne. Życie na wyspach. Skandynawia- tajga i tundra. Życie na biegunach. Zjawiska atmosferyczne na świecie (tsunami, tajfuny, tornada, trzęsienia ziemi, wybuchy wulkanów). Dziwne zjawiska na świecie- trójkąt bermudzki. 

Ziemia we wszechświecie:

Budowa Układu Słonecznego. Wpływ położenia Ziemi w Układzie Słonecznym na klimat i strefy czasowe. Księżyc naturalny satelita Ziemi. Gwiazdozbiory widoczne nad Polską. Odległe galaktyki.

Osiągnięcia człowieka:

Osiągnięcia medycyny. Rozwój naszej cywilizacji. Osiągnięcia techniki XX wieku. Eksploracja kosmosu. Wpływ rozwoju techniki na życie ludzi. Historia odkryć kosmosu. Wielkie odkrycia geograficzne.

Problemy współczesności:

Problemy świata współczesnego: niedożywienie, głód, epidemia i choroby cywilizacyjne. Globalne problemy ekologiczne: kwaśne deszcze, dziura ozonowa, efekt szklarniowy, skażenie powietrza wody i gleby.
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